



长三角爆款年宵花,今年花落谁家?

本周末锡山区这场市集一定不能错过

临近春节,家家户户置办起了年货。贴上春联和福字,放上几盆具有美好寓意的年宵花,给家带来浓浓年味;准备过年礼品,为长辈送去孝心。当然,新春佳节,无锡人餐桌上寓意“年年有余”的青鱼也是必不可少的。

一路向东,嗨购锡山。1月14日上午10:18,由锡山区人民政府、无锡市商务局主办,锡山区商务局、锡山区农业农村委、锡山区文化体育和旅游局、无锡锡山国家现代农业产业园(锡山台创园)、锡山文旅发展有限公司联合承办,“锡引力 闪购潮”2023“花样生活”无锡年宵花节暨“前兔似锦”锡山百店网上年货节,将在锡山台创园盛大启幕。

届时,线上+线下年货市集将为广大无锡市民和网友带来来自锡山的“过年味道”,来自锡山的“年宵花香”。除了年货市集,锡山区更为市民带来了满满的诚意,锡城首发的数字人民币优惠券、新春消费券、代金券、一系列促销政策奖励……整个活动现场亮点频出,精彩纷呈!

高艺

线上线下,锡山百余商家齐亮相

年货节的主角必然是货架上精美的年货!1月14日上午10点,线上年货节、线下年货市集将同时开启。1月14日10:00-1月15日18:00“无锡太湖购物节”抖音官方账号将联合上海巨量引擎(抖音)举办为期24小时的网上年货节,届时,来自锡山区的百余家商家的精美年货都将在直播中呈现,足不出户,年货到家!

而在活动现场,市民朋友们更能感受到浓厚的锡山年味。1月14日、15日10:00-17:00活动期间,将聚合当家年夜饭、年货市集、年宵花市集、年味土特产、新春福礼等多种元素,打造不一样的“锡山民俗年货节”。来自锡山区的40家商户将带上王牌产品来到现场进行展销,作为本次活动的举办地,台创园更是为市民带来了精美的年宵花,所有年货,在活动现场就能一站购齐!

年宵花上市意味着春节的临近。作为此次活动的举办地,锡山台创园在市集为市民带来了精美的年宵花,同时也在现场精心布置了年宵花景。目前,年宵花销售火爆,2023年长三角爆款年宵花到底“花”落谁家?活动当天,将正式揭晓答案。

政策激励,支持企业开展促销活动和稳岗留工

为激发市民消费热情,给市民、

网友和企业带来实实在在的优惠,此次,锡山区可谓诚意满满。为加大扶持企业力度,提高政策惠企覆盖面,支持企业开拓市场、转型升级、稳定增长,锡山区认真贯彻落实中央和省市委有关决策部署,精准宣传与加速兑现《锡山区支持商务经济高质量发展政策措施》,及时出台了《关于支持企业春节期间稳岗留工有序生产的若干措施》,积极组织企业申报锡山区助企纾困政策,给开展促销活动的企业、应用电子商务的申报锡山区助企纾困政策,给开展促销活动的企业、应用电子商务的商家给予一定的支持,鼓励全区商家稳岗留工,开展多样化、品质化、特色化促销活动。

500万券,拉开新一年锡山惠民券发放序幕

春节消费惠民券也将正式发放。此次,春节惠民券总额达500万元。惠民券将通过客户建行生活App分两批次投放,第一批惠民券投放时间2023年1月14日10:18起至1月20日,第二批惠民券投放时间2023年1月22日10:18起至2月19日,根据第一批常规惠民券核销情况,将优化惠民券进行投放。惠民券涵盖餐饮类、百货轻餐类以及数字币专享类。需注意的是,优惠券使用时间同投放时间,同类券仅可领取一张。

在网上年货节活动期间,还将抽取150名幸运市民,被抽中的市民各发放100元无门槛代金券,可到指定商家消费。

支付无忧,数字人民币惠民券全市首发

如果将支付宝等支付软件比作钱包,数字人民币则是具有法律效益的真金白银。随着数字人民币在全国的逐步推广,数字支付变得越发便捷。当人民币数字化,人们的生活将发生哪些改变?1月14日,无锡数字人民币惠民券锡城首发,下载安装数字人民币App,注册账号并完成建行钱包开立与升级,即可拥有自己的数字人民币。

敲黑板!此次春节消费惠民券配置了数字专享惠民券1种,单笔消费满50元减25元,及数字专享抽奖券1种,50元减49元。其中,50-49的数字抽奖券,需在建行生活App完成登记,并注册建行生活以及开通数字人民币建行钱包,方有参与抽奖资格,由建行系统后台发券。

更多精彩,尽在美好锡山

除了此次活动,春节期间,锡山区还将通过搭建“1+3+3N”活动框架,即1场区政府主办活动启动仪式,围绕3大综合商圈(荟聚中心、八佰伴中心、映月湖广场),组织N场板块部门和商圈、商家、商会“三商”促销活动,配套开展“中国年·锡山韵”、第二届甘露青鱼文化节等新春系列活动,拉开新一年全区促消费“一十百千万”行动的序幕,助力打响统一名称、统一标识、统一组织、统一宣传的太湖购物节“乐享新春”活动品牌。

这333份“美湖牌”爱心年夜饭,香!



“张爷爷,我们提前给您送‘年夜饭’啦!”

“李奶奶好,我给您拜个早年!”

香糯可口的八宝饭、外酥里嫩的烤鸡、五香秘制爆鱼、酸甜爽口泡菜、浓油赤酱肉酿面筋、手工制作红糖年糕……1月12日上午,现代快报记者在无锡市滨湖区蠡湖街道美湖社区看到一片忙碌的景象,社区工作人员和志愿者们穿梭在各个小区,为辖区80周岁以上老人发放美湖牌“年夜饭”。

春节是阖家团圆的日子,为了让老人们吃好吃好这顿“年夜饭”,美湖社区的工作人员和居民志愿者们早早就开始准备了。

摘菜、包面筋、烧菜……每一项

工作都由工作人员和居民志愿者一起动手完成。“给老人吃的,口感上要尽量绵软,少油少盐,更重要的是要干净卫生,营养均衡。”社区副主任许逸斌说,前期大伙儿的齐心协力,将多个菜品制作完成。志愿者连着几天“泡”在居家养老幸福餐厅里打包、装袋,分发到配送人员手中,随后运送到各片区的指定点位进行分发,同时为辖区孤寡、独居老人把年夜饭送上门。

与以往不同的是,今年由楼组长组成的“送餐小队”也加入到了志愿送餐队伍。因年夜饭面向的人群均为80周岁以上的高龄老人,这类人群大多数会伴随着自身腿脚不便或是子女不在身边等问题,出门取餐就像“西天取经路”一般艰难,楼组长李夏萍、尤利娟得知后,联合其他居民一起商量办法,最终决定用小推车挨家挨户给这些特殊老人送年夜饭。

“送餐小队”推着满满当当的年夜饭从食堂出发,一路派送。因年夜饭需要配送的人数较多,派送团队

特意列了一张排班表,每个片区负责派送的人并不相同,但都是那几张熟悉的面孔,一旦有人有事缺席,后备军会在第一时间顶上。

据悉,“送餐小队”不仅在春节期间风雨无阻地为老人送餐,平日里,每周一到周五中午十点,这个小团队都会准时候在取餐口为这些腿脚不便的老人送午饭,日复一日将二十余份饭、菜和汤统一打包,装在饱经风霜的“战车”上。为了让高龄老人能够吃上一口热饭,“送餐小队”坚持送餐近千日。

每一年的春节前夕,为耄耋老人送年夜饭已经是美湖社区的传统,已连续开展九年,这也是社区医养融合中心“6789”为老服务工程中的一个重点项目,让老年人“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”。社区相关负责人介绍,本次活动社区共派发出333份年夜饭,为社区的老人们送去了温暖,带去了祝福,让他们真真切切感受到冬日里的浓浓暖意。

朱鲸润 惠溢霖



颁奖现场 尤力庭摄

无锡第三届“民心工程奖”揭晓

1月11日晚上,无锡举行第三届“民心工程奖”颁奖仪式。

颁奖仪式分为“微幸福 为幸福”和“办实事 为民生”两个篇章。分别颁发了“微幸福”民生工程金奖、银奖、优秀组织奖,以及“民心工程奖”金奖、银奖。值得一提的是,此次颁奖仪式上,还邀请到了部分享受到微幸福成果的市民代表上台,为获奖单位颁奖。

市委副书记、市长赵建军说,刚刚过去的2022年,各地各部门践行宗旨意识、务实担当作为,坚持贴心服务、实打实解忧、硬碰硬攻坚,推动各项民生工作取得了可观可感的新进展新成效。一年来,大家聚焦惠民为民,以民生服务“十百千”行动为统领,高水平完成人大代表票决10项重点民生实事项目,高标准办理“微幸福”民生工程重点督办事项和“民声留言板”群众诉求建议,一批“头等大事”和“关键小事”得到有力有效

解决。一年来,大家聚力破题解困,着眼养老托育、教育医疗、社会保障等民生重点领域,加压奋进、创新实干,进一步夯实提升医养结合、医疗救助、低收入人口帮扶等系列务实举措,有力回应了群众最直接最现实的利益问题。一年来,大家聚合民情民意,注重设身处地、精准发力,民意聚合度、民心认可度持续提升,参与测评的30个候选项目短短一周收获795万次“点赞”。

仪式最后,市委书记、市人大常委会主任杜小刚揭晓2023“微幸福”民生工程及为民办实事项目。今年,无锡将继续聚焦急难愁盼,为不断实现人民对美好生活的向往,在为民服务的路上不断前行。共同把民生工作进一步办好办实、办到老百姓的心坎上,为加快建设人民满意的共同富裕幸福美好城市作出新的更大贡献!

金辰 朱鲸润

梁溪区多部门联动规范停车秩序

为切实提升中心城区停车秩序,梁溪城管会同梁溪交警大队及崇安寺街道、清名桥街道、惠山街道、古运河景区等多个单位,对重点区域违停路段进行实地踏勘,大力推进停车秩序规范整治,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。2022年12月初,梁溪城管聚焦非机动车乱停乱放,结合实际制定中心城区及周边停车秩序专项整治方案,并迅速牵头推进整治治理工作。

成立工作领导小组,多部门联动协同推进整治工作;从城管、交警部门抽调专人对解放环路内部以及沿线周边区域进行停车秩序全天候、全方位整治,并定期同步召开整治工作推进会。

建立工作联络群,聚合城管、交警、属地街道、属地社区、道路停车管理员等多类工作人员,进一步

加强各单位协作沟通,对违停行为多发路段及时预警、及时通报、快速响应、迅速处置,全力压降停车问题,保障市容市貌和市民出行秩序。

积极开展走访宣传,加大对公共服务、商业场所、背街小巷等停车热点场所的巡查力度。在中市桥巷、新生路等路段,非机动车占用机动车道违停影响交通,城管与交警联合执法对乱停放非机动车进行拖移;针对中午时间段城区各大综合体外卖车乱停放现象,采取现场宣传教育,不定期组织联合执法进行及时纠正。

疏堵结合精细管理,在加强执法力量的同时,通过兴建停车场、规范停车场备案、错时停车管理等举措尽量满足市民停车需求,完善停车场各项设施设备,综合治理停车乱象。

高艺

“癸卯兔”系列即开型福利彩票游戏派奖活动

江苏福彩迎新春刮刮乐“癸卯兔”系列生肖票派奖啦!派奖活动自2023年1月15日0时起至2月23日24时截止。我中心将对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型福利彩票游戏的100万元、100元、60元三个等级的中奖彩票进行派奖。活动期间,单张兑取100万元的彩票中奖者,派送50

万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。同时,“癸卯兔10元”即开票全省1000万元派奖活动也火热进行中。

高艺

